
 

1 | B a g i a n  P r o k o m p i m  
 

 

POINTER SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO PADA 

ACARA PELANTIKAN DPC IKATAN WANITA 

PENGUSAHA INDONESIA (IWAPI) KABUPATEN 

WONOSOBO 
 

1. Atas nama pribadi, dan Pemerintah Kabupaten 

Wonosobo, saya mengucapkan selamat atas dilantiknya 

Ketua beserta Pengurus Ikatan Wanita Pengusaha 

Indonesia (IWAPI) DPC Kabupaten Wonosobo. 

2. Pemberdayaan perempuan merupakan salah satu aspek 

dalam pembangunan yang terus-menerus kita upayakan 

bersama, untuk memberikan ruang bagi kaum perempuan 

dalam berkarya dan berkontribusi dalam semua lini 

pembangunan, termasuk dalam bidang ekonomi. 

3. Hal ini sepatutnya dapat menjadi sebuah dorongan bagi 

optimalisasi peran perempuan dalam perekonomian 

daerah, khususnya jika dihubungkan dengan pengentasan 

kemiskinan, upaya pemberdayaan perempuan menjadi 

langkah strategis. 

4. Saya mengajak IWAPI untuk bersinergi dengan 

Pemerintah serta pihak-pihak terkait lainnya, baik dalam 

memformulasikan gerakan pemberdayaan kaum 

perempuan melalui sektor ekonomi, menyelesaikan 

permasalahan daerah, maupun dalam rangka 

meningkatkan pertumbuhan ekonomi daerah. 

5. Sekali lagi saya ucapkan selamat, selamat bertugas, 

semoga Allah SWT senantiasa meridai upaya kita 

bersama dalam membangun daerah, guna mwujudkan 

Wonosobo yang berdaya saing, maju, dan sejahtera. 
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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA 

PELANTIKAN DPC IKATAN WANITA PENGUSAHA 

INDONESIA (IWAPI) KABUPATEN WONOSOBO 
 

SENIN, 30 DESEMBER 2024 
 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Salam sejahtera bagi kita semua. 
 

Yang saya hormati: 

• Wakil Bupati Wonosobo; 

• Sekretaris Daerah Kabupaten Wonosobo, Staf Ahli 

Bupati, beserta Asisten Sekda; 

• Pimpinan Perangkat Daerah Kabupaten Wonosobo 

terkait; 

• Ketua Umum DPD IWAPI Jawa Tengah; 

• Ketua DPC IWAPI Kabupaten Wonosobo; 

• Undangan serta hadirin yang berbahagia 
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Puji syukur marilah kita panjatkan ke hadirat Allah 

SWT, atas rahmat dan hidayah-Nya, sehingga kita dapat 

dipertemukan pada kesempatan yang baik ini, dalam kondisi 

sehat wal’afiat tidak kurang suatu apapun. 

Mengawali sambutan ini, atas nama pribadi, dan 

Pemerintah Kabupaten Wonosobo, saya mengucapkan 

selamat atas dilantiknya Ketua beserta Pengurus Ikatan 

Wanita Pengusaha Indonesia (IWAPI) DPC Kabupaten 

Wonosobo. Melalui momentum ini, saya berharap IWAPI 

sebagai wadah dari para pengusaha perempuan Wonosobo, 

mampu berkontribusi secara optimal dan profesional, tidak 

hanya dalam kehidupan berorganisasi, namun juga dalam 

pertumbuhan ekonomi daerah dan kesejahteraan masyarakat. 

Pelantikan ini saya harap dapat menjadi suntikan semangat 

bagi Saudara, dalam mengelola dan mengembangkan potensi 

sumber daya yang ada, sehingga mampu membangkitkan 

gairah usaha di Kabupaten Wonosobo. 
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

Pemberdayaan perempuan merupakan salah satu aspek 

dalam pembangunan yang terus-menerus kita upayakan 

bersama, untuk memberikan ruang bagi kaum perempuan 

dalam berkarya dan berkontribusi dalam semua lini 

pembangunan, termasuk dalam bidang ekonomi. Dalam hal 

ini, potensi besar kaum perempuan dan perannya tentu tidak 

perlu diragukan lagi, dimana data BPS menunjukkan bahwa 

di Kabupaten Wonosobo sumbangan pendapatan perempuan 

pada tahun 2023 mencapai 24,3%.  
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Kontribusi ini tentunya tidak terlepas dari peran 

perempuan pelaku usaha, terlebih mengingat bahwa sektor 

Usaha Mikro, Kecil, dan Menengah (UMKM) pada tahun 

2023 menyumbangkan kontribusi sebesar 2,7 Triliun Rupiah 

terhadap Produk Domestik Regional Bruto (PDRB) 

kabupaten kita, dengan jumlah 31.881 unit dan menyerap 

hingga 108.049 tenaga kerja. 

Hal ini sepatutnya dapat menjadi sebuah dorongan 

bagi optimalisasi peran perempuan dalam perekonomian 

daerah, khususnya jika dihubungkan dengan pengentasan 

kemiskinan, upaya pemberdayaan perempuan menjadi 

langkah strategis. Dalam kemiskinan, peran perempuan 

miskin lebih besar, yakni berperan ganda sebagai pengurus 

rumah tangga sekaligus pencari nafkah untuk menambah 

penghasilan dalam keluarga, belum lagi adanya anggapan 

bahwa penghasilan perempuan hanyalah tambahan 

penghasilan suami, meski tidak jarang penghasilannya lebih 

besar, kondisi ini tentunya menjadi tantangan tersendiri bagi 

langkah pemberdayaan perempuan. Meski demikian, saya 

harap IWAPI dapat berperan serta dalam memelopori 

gerakan-gerakan pemberdayaan perempuan di bidang 

ekonomi, baik dalam menyerap angkatan kerja maupun 

melalui formula lainnya, sehingga peningkatan partisipasi 

perempuan dapat diikuti dengan meningkatnya ketahanan 

ekonomi keluarga, menurunnya angka kemiskinan, dan 

bertumbuhnya ekonomi daerah. 
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Hadirin yang berbahagia 
 

Sebelum menutup sambutan ini, saya mengajak 

IWAPI untuk bersinergi dengan Pemerintah serta pihak-

pihak terkait lainnya, baik dalam memformulasikan gerakan 

pemberdayaan kaum perempuan melalui sektor ekonomi, 

menyelesaikan permasalahan daerah, maupun dalam rangka 

meningkatkan pertumbuhan ekonomi daerah. Disamping itu, 

saya harap IWAPI dapat meningkatkan perannya sebagai 

katalisator pengembangan usaha kaum perempuan, 

menguatkan peran perempuan dalam perekonomian, 

mengurangi kesenjangan gender dalam bidang ekonomi, dan 

meningkatkan inklusivitas ekonomi di Kabupaten 

Wonosobo. Saya harap sinergisitas yang tercipta, akan 

mampu menghasilkan langkah dan strategi yang efektif 

dalam memberdayakan kaum perempuan, khususnya melalui 

sektor ekonomi, serta mampu mengentaskan berbagai 

permasalahan daerah. 

Demikian yang dapat saya sampaikan, kurang lebihnya 

mohon maaf. Sekali lagi saya ucapkan selamat, selamat 

bertugas, semoga Allah SWT senantiasa meridai upaya kita 

bersama dalam membangun daerah, guna mwujudkan 

Wonosobo yang berdaya saing, maju, dan sejahtera. 
 

Sekian dan terima kasih 

Wassalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh 
 

BUPATI WONOSOBO 
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H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag. 


